

ПОЗДРАВЛЯЕМ НАШИХ ПАП И ДЕДУШЕК С ДНЕМ ЗАЩИТНИКА ОТЕЧЕСТВА

День защитника Отечества – это возможность лишний раз напомнить детям о том, что такое смелость, отвага, мужество и благородство. В течение недели в нашей группе проходили различные мероприятия по нравственно-патриотическому воспитанию: чтение художественных произведений, просмотр познавательных презентаций, рассматривание сюжетных картин, отгадывание загадок о военной технике, рисование и лепка по теме, беседы, проигрывание проблемных ситуаций.

Наши папы и дедушки так же не остались без подарков, дети с огромным интересом и восторгом мастерили поздравительные открытки и рисовали праздничные портреты. А также мы вместе с ребятами оформили поздравительную фотогазету для наших пап и дедушек. Работы получились разные, но все творческие и очень красивые!



